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En general, ¿usted aprueba o desaprueba la labor realizada por 
Vicente Fox como Presidente de la República?

Ene Mar Ago Nov Mar Jun Ago Nov Feb May Jun Ago Nov
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Aprueba 72% 73% 59% 57% 39% 45% 58% 49% 46% 57%59% 56%

Desaprueba 13% 17% 32% 35% 52% 45% 39% 45% 45% 37%34% 38%

No sabe 15% 10% 9% 8% 9% 10% 3% 6% 9% 6% 7% 6%



En general, ¿es favorable o desfavorable su impresión de Vicente Fox como...?

Persona

Gobernante

Ene Mar Ago Nov Mar Jun Ago Nov Feb May Ago Nov
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Favorable 84% 81% 72% 70% 61% 65% 74% 69% 68% 71% 70%

Desfavorable 10% 13% 22% 26% 31% 29% 23% 26% 27% 24% 25%

Ene Mar Ago Nov Mar Jun Ago Nov Feb May Ago Nov
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Favorable 77% 72% 60% 50% 37% 39% 51% 48% 46% 54% 50%

Desfavorable 11% 19% 33% 45% 56% 54% 45% 47% 47% 40% 46%



Cercano al pueblo Capaz resolver problemas Respeta legalidad y orden Muestra liderazgo políticoHonrado como gobernante Sincero en declaraciones Es un gobierno diferente
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Mar 01 50% 29% 40% 46% 41% 43% 44%

Mar 02 23% 13% 20% 21% 20% 16% 20%

Nov 02 27% 20% 25% 25% 25% 22% 27%

May 03 36% 22% 28% 30% 30% 27% 30%

Ago 03 29% 19% 26% 27% 26% 23% 30%

¿Qué tanto cree que el Presidente Vicente Fox...? 
(respuestas "mucho")



Si tuviera que votar en este 
momento para elegir Presidente 

de la República, ¿por cuál partido 
político votaría usted?

PAN  30%

PRI  26%

PRD  18%

Otro  3%
Ninguno  5%

No sabe  11%

No dice  7%

PAN  28%

PRI  27%

PRD  26%

Otro  3%

Ninguno  3%

No sabe  6%

No dice  7%

Encuesta Nacional GEA-ISA (agosto de 2003)

Si en 2006 cada partido postulara 
a la persona que usted prefiere, 
¿por cuál partido político votaría 

usted?



Total PAN PRI PRD Otros Indef.

Total 100% 28% 27% 26% 3% 16%

PAN 30% 24% 1% 3% 0% 2%

Preferencias PRI 26% 0% 23% 2% 0% 1%

entre partidos PRD 18% 1% 0% 17% 0% 0%

Otros 3% 0% 0% 0% 2% 1%

Indef. 23% 3% 3% 4% 1% 12%

CUADRO 1. Matriz de transición de preferencias partidarias a candidatos preferidos 

Con candidatos preferidos



Encuesta Nacional GEA-ISA (agosto de 2003)
¿Quién le gustaría que fuera el próximo candidato del PAN 

a la Presidencia de la República? (total de ciudadanos)

7%

4%

3%

1%

22%

12%

19%

3%

Santiago Creel

Diego Fernández

Martha Sahagún

Francisco Barrio
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Encuesta Nacional GEA-ISA (agosto de 2003)
¿Quién le gustaría que fuera el próximo candidato del PAN 

a la Presidencia de la República? (ciudadanos panistas)
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Encuesta Nacional GEA-ISA (agosto de 2003)
¿Quién le gustaría que fuera el próximo candidato del PRI 

a la Presidencia de la República? (total de ciudadanos)
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Encuesta Nacional GEA-ISA (agosto de 2003)
¿Quién le gustaría que fuera el próximo candidato del PRI 

a la Presidencia de la República? (ciudadanos priistas)
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Encuesta Nacional GEA-ISA (agosto de 2003)
¿Quién le gustaría que fuera el próximo candidato del PRD 

a la Presidencia de la República? (total de ciudadanos)
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Encuesta Nacional GEA-ISA (agosto de 2003)
¿Quién le gustaría que fuera el próximo candidato del PRD 
a la Presidencia de la República? (ciudadanos perredistas)
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Encuesta Nacional GEA-ISA (agosto de 2003)
Sin importar qué partido lo postulara, ¿quién le gustaría a usted que 

fuera el próximo Presidente de la República? (referencia espontánea)
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Creel-PAN  26%

Madrazo-PRI  18%

López O.-PRD  34% Ninguno  7%

NS/NC  15%

Creel-PAN  22%
Madrazo-PRI  26%

López O.-PRD  38%

Ninguno  9%

NS/NC  5%

Encuestas Nacionales GEA-ISA
Si en este momento se celebraran las elecciones para Presidente de la República, 

¿por cuál candidato votaría usted si tuviera que elegir solamente entre...?

Mayo de 2003 Agosto de 2003



 

Total S. Creel R. Madrazo AMLO Indef. 
Total 100% 22% 26% 38% 14% 
PAN 30% 16% 3% 7% 4% 

Preferencias PRI 26% 1% 18% 5% 2% 
entre partidos PRD 18% 1% 1% 16% 0% 

Otros 3% 0% 0% 2% 1% 
Indef. 23% 4% 4% 8% 7% 

CUADRO 4A. Matriz de transición de preferencias partidarias a candidato (primer careo) 

Preferencias por candidatos 



 

Sahagún-PAN  25%
Madrazo-PRI  17%

López O.-PRD  35% Ninguno  8%

NS/NC  15%

Sahagún-PAN  23%

Madrazo-PRI  25%

López O.-PRD  37%

Ninguno  9%

NS/NC  6%

Encuestas Nacionales GEA-ISA
Si en este momento se celebraran las elecciones para Presidente de la República, 

¿por cuál candidato votaría usted si tuviera que elegir solamente entre...?

Mayo de 2003 Agosto de 2003



 

Total M. Sahagún R. Madrazo AMLO Indef. 
Total 100% 23% 25% 37% 15% 
PAN 30% 17% 2% 8% 3% 

Preferencias PRI 26% 1% 18% 5% 2% 
entre partidos PRD 18% 1% 0% 16% 1% 

Otros 3% 1% 1% 1% 1% 
Indef. 23% 3% 4% 7% 9% 

CUADRO 4B. Matriz de transición de preferencias partidarias a candidato (segundo careo) 

Preferencias por candidatos 



 

Creel-PAN  30%

Madrazo-PRI  27%

Cárdenas-PRD  19% Ninguno  17%

NS/NC  7%

Madrazo-PRI  30%

Cárdenas-PRD  18% Ninguno  17%

NS/NC  7%

Sahagún-PAN  28%

Encuesta Nacional GEA-ISA (agosto de 2003)
Si en este momento se celebraran las elecciones para Presidente de la República, 

¿por cuál candidato votaría usted si tuviera que elegir solamente entre...?



 

Creel-PAN  22%
Madrazo-PRI  25%

López O.-PRD  37%

Castañeda-otro  2%

Ninguno  10%

NS/NC  4%

Creel-PAN  20%Madrazo-PRI  24%

López O.-PRD  35% Sahagún-otro  8%

Ninguno  9%

NS/NC  5%

Encuesta Nacional GEA-ISA (agosto de 2003)
Si en este momento se celebraran las elecciones para Presidente de la República, 

¿por cuál candidato votaría usted si tuviera que elegir solamente entre...?



 

Creel-PAN  23%

Madrazo-PRI  25%

Cárdenas-PRD  15%

López O.-otro  21%

Ninguno  11%

NS/NC  5%

Encuesta Nacional GEA-ISA (agosto de 2003)
Si en este momento se celebraran las elecciones para Presidente de la República, 

¿por cuál candidato votaría usted si tuviera que elegir solamente entre...?



Creel-PAN  22%
Madrazo-PRI  26%

López O.-PRD  38%

Indef inido  14%

Creel-PAN  26%

Madrazo-PRI  21%

López O.-PRD  43%

Indef inido  10%

Encuestas Nacionales GEA-ISA
Si en este momento se celebraran las elecciones para Presidente de la República, 

¿por cuál candidato votaría usted si tuviera que elegir solamente entre...?

Cara a cara
(agosto de 2003)

Telefónica
(julio de 2003)



Sahagún-PAN  23%

Madrazo-PRI  25%

López O.-PRD  37%

Indef inido  15%

Sahagún-PAN  28%

Madrazo-PRI  20%

López O.-PRD  44%

Indef inido  8%

Encuestas Nacionales GEA-ISA
Si en este momento se celebraran las elecciones para Presidente de la República, 

¿por cuál candidato votaría usted si tuviera que elegir solamente entre...?

Cara a cara
(agosto de 2003)

Telefónica
(julio de 2003)



M. Sahagún  25%

S. Creel  22%

D. Fernández  17%

Otro  8%

Indef inido  29% M. Sahagún  26%

S. Creel  25%
D. Fernández  14%

F. Calderón  9%

Otro  1%

Indef inido  26%

Encuestas Telefónicas Nacionales GEA-ISA-CNI
¿Quién le gustaría a usted que tuviera la candidatura del PAN a la 

Presidencia de la República?

Julio de 2003 Noviembre de 2003



R. Madrazo  28%

M. Alemán  18%

A. Montiel  14%

Otro  5%

Indef inido  36%

R. Madrazo  20%

M. Alemán  18%

A. Montiel  18%
Otro  8%

Indef inido  36%

Encuestas Telefónicas Nacionales GEA-ISA-CNI
¿Quién le gustaría a usted que tuviera la candidatura del PRI a la 

Presidencia de la República?

Julio de 2003 Noviembre de 2003



AMLO  53%

R. Robles  12%
C. Cárdenas  12%

Otro  8%

Indef inido  15%

AMLO  56%

R. Robles  12%

C. Cárdenas  11%

Otro  6%

Indef inido  15%

Encuestas Telefónicas Nacionales GEA-ISA-CNI
¿Quién le gustaría a usted que tuviera la candidatura del PRD a la 

Presidencia de la República?

Julio de 2003 Noviembre de 2003



S. Creel  24%

R. Madrazo  18%
AMLO  43%

Indef inido  15%
S. Creel  24%

R. Madrazo  14%

AMLO  52%

Indef inido  10%

Encuestas Telefónicas Nacionales GEA-ISA-CNI
Si el día de hoy se celebraran elecciones para Presidente de la República, 
¿por qué candidato votaría usted si tuviera que elegir solamente entre...?

Octubre de 2003 Noviembre de 2003



M. Sahagún  23%

R. Madrazo  20%
AMLO  44%

Indef inido  13%

M. Sahagún  31%

R. Madrazo  13%

AMLO  48%

Indef inido  8%

Encuestas Telefónicas Nacionales GEA-ISA-CNI
Si el día de hoy se celebraran elecciones para Presidente de la República, 
¿por qué candidato votaría usted si tuviera que elegir solamente entre...?

Octubre de 2003 Noviembre de 2003



Encuesta Nacional GEA-ISA (agosto de 2003)
¿Ha oído hablar de...?

S. Creel M. Sahagún R. Madrazo A. M. López O. C. Cárdenas
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Sí ha oído 70% 68% 87% 90% 88%

No ha oído 30% 22% 13% 10% 12%


